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   Autorka si zvolila zajímavé téma, které vychází z její praktické zkušenosti, neboť již čtyři 

roky pracuje na pozici pracovního terapeuta v o.s.Green Doors. Téma souvisí se studovaným 

oborem a jeho zpracování může mít praktické využití. 

   Svoji práci rozdělila na část teoretickou a praktickou, větší prostor přitom věnovala 

praktické části. V 1.kapitole se věnuje vymezení sociální práce v obecné rovině a krátce i při 

práci s lidmi s duševním onemocněním. Ve 2.kapitole definuje psychosociální rehabilitaci 

podle Zákona o sociálních službách a hlavně popisuje význam, možnosti a obtíže pracovního 

uplatnění duševně nemocných osob.Ve 3.kapitole se zabývá vymezením role sociálního 

pracovníka z různých aspektů. Ve 4.kapitole představuje poslání a programy o.s.Green Doors 

a v 5.kapitole podrobně charakterizuje fáze rehabilitačního procesu v tréninkové kavárně 

Klub V.kolona. V 6. a 7.kapitole se zamýšlí nad rolemi pracovního terapeuta v tréninkové 

kavárně a v poslední 8.kapitole zpracovává kasuistiku  jednoho klienta. 

   V úvodu si autorka stanovila jako cíl své práce popsat práci pracovních terapeutů se 

zaměřením na role, ve kterých při práci s klienty vystupují. Její ambicí je očekávání, že její 

práce bude použitelná jako praktický manuál pro začínající kolegy pracovní terapeuty. Cíl 

práce splnila, i když v rámci celé práce věnovala jeho zpracování málo prostoru. Teoretická 

část obsahuje důležité vstupní informace, autorka zde využívá aktuální literaturu, uvedené 

zdroje jsou rozsáhlé, počet citací je přiměřený a citační norma dodržena. I přes zdůvodnění 

studentky si myslím, že měla v textu zařadit samostatnou kapitolu charakterizující klienty  

tréninkové kavárny. Za hodnotnější považuji praktickou část práce, kde autorka synteticky 

propojila informace z interních materiálů o.s.Green Doors a vlastní autentické zkušenosti  

z práce v Klubu V.kolona. V 5.kapitole popsala fáze rehabilitačního procesu v klubu, což je 

pro porozumění tématu jistě významné, ale postrádám větší důslednost v členění textu, zda 

jde o obecné informace nebo jejich aplikaci. Pro větší názornost mohla zařadit do příloh 

ukázku rehabilitačního plánu pro klienta.  

   Celou práci jsem si se zájmem přečetla, protože studentka téma osobitě zpracovala. 

Předložená práce má logickou  strukturu i přiměřený rozsah, stylistické schopnosti autorky 

jsou dobré, i když se v textu občas objevují překlepy, chyby v interpunkci a drobné 

gramatické  chyby. Zápis literatury na konci práce neodpovídá poslední platné normě. Přes 

malé připomínky práci hodnotím jako velmi kvalitně zpracovanou a doporučuji ji k obhajobě. 

Navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře. 

Otázky: 1.Pojmenujte jednotlivé fáze rehabilitačního procesu. 

               2. Které role pracovního terapeuta jsou pro vás snazší a které obtížnější? Svůj výběr 

               zdůvodněte. 
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